

借戶口洗錢 多5人加刑

增25%至33%刑期起阻嚇 分囚33至60個月

警方在調查網上情緣、投資及假冒內地官員的電話騙案期間，揭發5名本地男女於2021年初起，涉嫌提供18個銀行戶口予不法分子清洗逾5,000萬元犯罪得益。5名傀儡戶口持有人於2022年6月至2023年1月期間被捕，其後被落案起訴18項洗黑錢罪，分別在區域法院被判罪成。法庭批准警方申請，加重各被告25%至33%刑期，判囚33至60個月不等。



被告5人包括4男1女，其中4名被告早前已經認罪，昨在區域法院判刑。警方就判刑向法庭申請加重刑罰，經法庭審視後，批准加重25%至33%刑罰，4名被告人被判監禁33個月至60個月不等。同案另一被告前日（3日）亦在區域法院判刑，經加刑申請後，被判監50個月。

18傀儡戶口共洗5000萬黑錢

警方財富情報及調查科高級督察劉嘉晉昨表示，警方2021年下旬接獲不同市民報案，分別墮入網上情緣、投資騙案及假冒官員電話騙案，並按騙徒要求轉錢至指定賬戶，以協助調查或作投資，惟騙徒收錢後即失聯。報案人懷疑受騙報案，總損失逾1,600萬元。

警方經深入調查後，發現其中18個涉案戶口屬5名被告，涉利用18個銀行戶口，在2021年1月至2022年6月清洗黑錢達5,000萬元。

前年起65人涉同類案加刑

由於使用傀儡銀行戶口洗黑錢情況愈趨嚴重，為加強刑罰阻嚇性，警方就適合案件向律政司商討及徵詢意見，根據《有組織及嚴重罪行條例》第二十七條申請加重刑罰。以本案為例，5名被告因提供戶口予其他人洗黑錢，被法庭加刑8至12個月。由2023年10月至今，已有65人因租借賣戶口被定罪後加刑，刑期分增3至14個月不等。



入境處打擊黑工 拘假難民及僱主

入境處特遣隊人員經深入調查及情報分析後，鎖定葵涌一間物流公司，昨日採取行動拘捕7男1女菲律賓籍黑工，其中6人持有俗稱「行街紙」的不允許僱傭工作的擔保書。6人之前曾利用「免遣返聲請」司法程序留港，但申請不獲接納成為俗稱的「假難民」，正等候遣返程序。餘下2人以家傭身份入境，其中一人逗留期限已過期。入境處並拘捕一名涉嫌聘用非法勞工的本地負責人。

被捕黑工介乎30至60歲，平均來港已5至6年，在涉事公司工作了2至3日。消息指，他們被捕時正把他人集運貨件裝入紙皮箱，並搬上貨車，準備協助運往菲律賓；行動中，入境處人員檢獲鋸刀、封箱

膠紙等大批包裝工具。

日薪二三百元 現金出糧避查

入境處初步相信，8名黑工經朋友或同鄉介紹到上址工作，僱主以現金出糧，日薪200至300元不等。入境處正積極調查案件，包括黑工之間是否有中介、公司負責人是否對黑工身份知情及黑工居住地點等，不排除多人被捕。

入境處特遣隊副指揮官蕭家輝指，不少違例聘用黑工僱主「貪平」，心存僥倖以身試法，以為現金出糧不着痕跡，但最終仍難逃法網。入境處對黑工零容忍，呼籲僱主有責任以一切可行途徑確保僱者合法受僱。

科大創校校長吳家瑋離世

香港科技大學創校校長吳家瑋（小圖）周日於美國三藩市逝世，享年87歲。港科大全人對其離世深感哀痛，並向其家人朋友致以深切慰問。曾與吳家瑋共事8年的現任科大校長葉玉如表示，對方是高瞻遠矚的領袖，竭力推動跨學科協作及積極發展具前瞻性研究，為科大卓越成就奠下堅實基礎。吳家瑋兒子吳德愷表示，父親致力搭建橋樑、融合各方文化，以提升人類認知、促進相互了解和教育為己任，深信他的精神將永留大家心中。

吳家瑋於1991至2001年擔任科大校長，九十年代已率先提出「香港灣區」概

念，對及後粵港澳大灣區發展影響深遠。他在2001年辭去校長職務，仍擔任榮休校長和高級顧問，指導後代科大領導者。

此外吳家瑋先後擔任香港政府策略發展委員會和工業及科技發展局等多個委員會成員，被中央政府任命為港事顧問，隨後成為香港特區預備工作委員會和籌備委員會委員，1998年成為全國政協委員。他終身對教育的貢獻為其帶來多項殊榮，包括金紫荊星章等。



王賢誌缺席聆訊 獲高院頒令破產

男藝人王賢誌（小圖）去年入稟高等法院申請破產，在破產呈請聆訊上月開庭處理時，有債權人到庭旁聽稱懷疑王賢誌借貸時隱瞞負債，惟聆訊案官當日已確認此非反對破產令的理由。破產呈請聆訊昨再於高等法院進行，聆訊案官黃健棠在申請人王賢誌及有關債權人均沒到庭下，經核對所需文件及確認沒有任何人反對後，頒令王賢誌破產。

債權人鼎豐信貸有限公司代表、行政總裁黃漢強上月11日在案件首度聆訊時，曾到庭稱反對破產令，指王賢誌向其公司申請貸款時報稱負債狀況健康，故有理由相信王申請貸款時可能隱藏負債，故希望透過法庭取得王賢誌的資產負債狀況說明書。聆訊案官林澤銘當日表明即使如此，亦不影響王賢誌的破產申

圈中富三代 家族資產料逾30億

54歲的王賢誌是圈中富三代，爺爺王華湘是王氏港建（0532）主席兼創辦人，父親王忠桐是集團前主席，曾任東華三院主席，王賢誌亦曾是王氏港建執行董事兼東華三院主席，估計家族資產逾30億元。王賢誌活躍於演藝界，去年10月宣布自資400萬元製作新一季電視真人騷節目，更坦言節目是「蝕做」，亦因忙於節目製作，決定辭任王氏港建執董職務。

去年王賢誌入稟申請破產曝光後，他於12月曾在社交平台表示，抱歉令大家擔心，又指破產是艱難決定，是經過深思熟慮及徵詢多方意見後慎重作出。



突發!

WhatsApp 呢人群組逃課金買股 多人被騙逾百萬

引導受害人 下載假APP後錄金

XX 銀行

賬號名稱: XXXXX LTD
 賬號: XXXXXXXXXXXXXXX
 銀行代碼: XXXX
 轉數快ID: XXXXXXXXXXX

已成功為您匹配「CLEXP」儲值戶口，儲值成功後請提供截圖，以方便為您查詢多謝配合

CL Exp充值客服Jacky
 我要點樣俾佢喇!

呢人群組: K研亞洲林 sir 內部群組
 K 研亞洲實驗室

(1) (2) (3)
 假平台: CLEXP CLEXP-II CLExp